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	   Học sinh của một trường THCS xếp hàng tập trung, nếu xếp mỗi hàng 11 học sinh thì thừa 5 học sinh. Khi xếp hàng 17 thì thừa 6 học sinh nhưng khi xếp hàng 4 học sinh thì vừa đủ. Tính số học sinh của trường THCS đó biết số học sinh của trường không vượt quá 900 học sinh. 
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	Vì khi xếp mỗi hàng 11 học sinh thì thừa 5 học sinh, khi xếp hàng 17 thì thừa 6 học sinh nhưng khi xếp hàng 4 học sinh thì vừa đủ.Nên
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	Trong một cuộc thi có 10 thí sinh xuất sắc được vào vòng chung khảo. Thể lệ của vòng chung khảo như sau: Mỗi thí sinh phải trả lời 10 câu hỏi, mỗi câu trả lời đúng được cộng 4 điểm còn mỗi câu trả lời sai hoặc không trả lời đều bị trừ 2 điểm. Biết rằng kết thúc vòng thi, mỗi thí sinh đều được trên 20 điểm. Hãy chứng tỏ rằng trong 10 thí sinh đó có ít nhất 3 thí sinh bằng điểm nhau. 
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Lưu ý khi chấm bài:

+ Trên đây chỉ là sơ lược các bước giải, lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ, hợp logic. Nếu học sinh trình bày cách làm khác mà đúng thì cho điểm các phần theo thang điểm tương ứng.
+ Với Câu 23 ý a nếu học sinh vẽ hình sai hoặc không vẽ hình thì không cho điểm
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